

郑万铁路河南段开通在即

□记者 李科学

本报讯 昨天上午11时许,两列对开白色动车组列车驶入郑万铁路平顶山西站,瞬间呼啸而过。当天,郑万铁路河南段开始满图试运行,这意味着距离开通又近了一步。

满图试运行就是按照试运营期间的列车时刻表,将所有车辆按表运行,以检验设备稳定性、作业人员标准化及服务质量等,全面测试新线路综合运行状态是否满足开通条件。满图试运行是联调联试及运行试验的最后一个阶段。昨天一同进行满图试运行的还有我

省境内的郑阜铁路和商合杭铁路。

据市铁路办负责人介绍,作为河南省米字形高铁的重要组成部分,郑万铁路河南段建成通车将构建郑州至豫西南城市的“一小时经济圈”,届时我市将以“高铁速度”融入全国交通网。

我市91个家庭获第三季度“最美家庭”称号

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,从市妇联传来消息,来自新华区的李玲、赵保灵,卫东区的常红珍、胡群山,淇河区的张文华、计巧贞等91户家庭获我市第三季度“最美家庭”称号,其中新城区滎阳镇焦庄村的王清高家庭和叶县任店镇的薛东柯家庭还被被评为河南省“最美家庭”。

市妇联家庭和儿童部工作人员表示,第三季度“最美家庭”在家庭自荐、群众互荐和组织推荐的基础上共评选出爱岗敬业、清正廉洁“最美家庭”91户。其中,汝州市6户、舞钢市11户、宝丰县13户、郟县13户、鲁山县7户、叶县10户、新华区9户、卫东区9户、淇河区4户、高新区1户、石龙区3户、新城区5户。另外,经过层级上报和严格筛选,新城区滎阳镇焦庄村的王清高家庭和叶县任店镇的薛东柯家庭在众多候选家庭中脱颖而出,被评为河南省“最美家庭”。

“前三季度已有8户家庭获得河南省‘最美家庭’,其中邢书梅和贾泽黎家庭获得全国‘最美家庭’称号。”工作人员说,今年分四个季度开展集中寻找全市“最美家庭”,市妇联将从这些家庭中选出优秀者参加河南省“最美家庭”和全国“最美家庭”的评选。

“爱善扶贫计划”惠及我市 23家医院获赠康复医疗设备

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,河南省慈善总会“爱善扶贫计划”平顶山捐赠仪式在市卫健委12楼会议室举行,来自我市各县(市、区)的23家二级以下医疗机构获赠脑卒中康复医疗设备。

据了解,河南省慈善总会从周爱心基金联合河南智领医疗设备有限公司发起了“爱善健康扶贫计划”,决定向平顶山捐赠医疗设备,以改善贫困地区脑卒中患者的健康水平和生活现状。在昨天的捐赠仪式上,河南智领医疗设备有限公司向河南省慈善总会捐赠价值2120万元的超声低频电治疗仪53台。这种超声低频电治疗仪是一种脑卒中康复医疗设备。随即,这批医疗设备被现场捐赠给我市23家二级以下医疗机构,受益医院多为基层卫生院。



没有乱停乱放 交通就是顺畅

昨天上午,市区光明路与曙光街交叉口西南侧的非机动车道和人行道上,一辆乱停乱放的电动车也没有,行人和非机动车通行顺畅。据新华区城管人员介绍,这里以前乱停乱放现象比较严重,通行不畅,经过城管、交警等多部门人员联合整治和媒体宣传引导,现在市民已经能够自觉在指定地点停放电动车,这里的交通秩序好多了。

本报记者 张鹏 摄



shuangfeng shopping mall



双11 狂欢购物节

让利动真格

活动时间: 2019/11/08 (五) - 11/11 (一)

活动期间会员持卡购物双倍积分!

狂欢双11 好礼乐刮刮

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日累计购物满580元以上(特例商品累计满980元以上)送刮刮卡一张,百分之百中奖。



加赠专享礼

当日累计购物满3880元以上(特例商品累计满7880元以上)加送枕芯一个。

让利动真格

流行鞋服超低折扣、爆款秒杀动真格。化妆品满600减110 黄金每克减30-50 天梭、美度、梅花满1000减200

- ♥ 双丰商城四楼影城重装开业, 11月30日前购票买一送一, 充值300元送600。
- ♥ 双丰商城六楼好食光美食汇重装升级开业! 网红室内水幕喷泉景观, 爆款网红特色美食, 欢迎品鉴!
- ♥ 双丰商城一楼西区牛牛乐大型儿童主题乐园开业了, 进店有礼送, 储值有惊喜。
- ♥ 双丰商城五楼家具城狂欢双11, 剥除中间暴利, 还原最真实的厂家价格。
- ♥ 双丰百货中心店当日消费满380元以上即送武强时尚摄影城VIP摄影卡一张, 每天限量200张。
- ♥ 斯凯奇运动强势入驻双丰商城: 指定款六折 圣迪奥新款折后返利10%

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 // 0375-2268118

记者节

今天是第20个中国记者节 我市表彰优秀新闻工作者

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,全市庆祝第20个中国记者节表彰活动在平顶山博物馆报告厅举行,省驻平新闻单位负责人、市属新闻媒体记者代表、平顶山学院新闻传播学院师生代表等参加活动。20名优秀新闻工作者获表彰,24篇新闻稿件被评为2018年度平顶山市优秀新闻作品。

经各单位推荐和评选委员会评选,市委宣传部、市新闻工作者协会决定授予20位同志“2018年度平顶山市优秀新闻工作者”荣誉称号,平顶山日报传媒集团记者田秀忠、李永伟、尹家祥、任明远获此殊荣。

此外,24篇新闻稿件被评为2018年度平顶山市优秀新闻作品,本报刊登的《平顶山好人园正式开园》(作者:王春霞)、《广播喇叭时时通,扶贫攻坚声声亮》(作者:王辉)、《享受阅读,再晚都会来》(作者:范丽萍)3篇稿件获评优秀新闻作品。

“好记者讲好故事”演讲比赛决赛举行

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,全市“好记者讲好故事”演讲比赛决赛在平顶山博物馆报告厅举行。9名选手经过激烈角逐,评选出一、二、三等奖。

当天上午,来自我市多家媒体及部分县(市、区)新闻单位的9名参赛选手齐聚平顶山博物馆报告厅,经过现场抽签,他们依次登台,结合自己的工作经历,讲述了新闻工作者亲历、亲见、亲闻、亲为的鹰城故事。在这些故事中,有长眠在工作岗位上的村党支部书记的优秀事迹,有孝老爱亲百岁老人的动人故事,有身残志坚桃李万千优秀教师的人生经历……一幅幅生动的照片,一段段感人的视频,一句句催人泪下的讲词,现场的观众一次又一次被打动,掌声此起彼伏。经过现场评委打分,汝州市委宣传部的李易容、叶县县委宣传部的赵贝贝获得一等奖,还评出二等奖三名、三等奖四名。另外,在全省“好记者讲好故事”演讲比赛中获得“最佳选手”称号的平煤神马集团电视台记者陈涛丽现场做了演讲展示,并被授予特别奖。

来自卫东区委宣传部的参赛选手胡文哲说,伟大来源于平凡,聆听了优秀同行的感人故事后,内心十分震撼,今后一定要努力工作,做一名合格的时代记录者。

市委宣传部相关负责人说,希望通过“好记者讲好故事”活动,激励我市广大新闻工作者继续发扬“走转改”精神,践行“三贴近”原则,以新担当展现新作为,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供有力舆论支持。